



2025年5月21日

各位

会社名 株式会社 セキド
 代表者名 代表取締役社長 関戸 正実
 (コード番号 9878 東証スタンダード)
 問合せ先 取締役執行役員管理部長 弓削 英昭
 TEL. 03-6300-6335

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2025年5月7日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、当社として修正が必要と判断し訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データも訂正いたしましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

流動負債の中の勘定科目処理の訂正を行ったこと、当事業年度に資産除去債務対象資産の一部について減損損失を計上しておりますが、これに対する繰延税金負債の戻入を行ったことによる訂正であります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

◎サマリー情報

1. 2025年3月期の業績(2024年3月21日～2025年3月20日)

(1) 経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	7,494	△11.6	△276	—	△329	—	△581	—
2024年3月期	8,480	101.7	147	—	125	—	36	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2025年3月期	円 銭 △285.58	円 銭 —	% △119.4	% △6.5	% △3.7
2024年3月期	17.99	16.64	4.8	2.5	1.7

(参考) 持分法投資損益 2025年3月期 一百万円 2024年3月期 一百万円

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年3月期	7,494	△11.6	△276	—	△329	—	△545	—
2024年3月期	8,480	101.7	147	—	125	—	36	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2025年3月期	円 銭 △267.69	円 銭 —	% △107.9	% △6.5	% △3.7
2024年3月期	17.99	16.64	4.8	2.5	1.7

(参考) 持分法投資損益 2025年3月期 一百万円 2024年3月期 一百万円

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期	4,769	196	4.1	95.18
2024年3月期	5,304	786	14.7	383.06

(参考) 自己資本 2025年3月期 193百万円 2024年3月期 780百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期	4,769	233	4.8	113.07
2024年3月期	5,304	786	14.7	383.06

(参考) 自己資本 2025年3月期 230百万円 2024年3月期 780百万円

◎添付資料

2ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

(前略)

これらの結果、当事業年度の経営成績は、売上高は7,494百万円（前年同期比11.6%減）、総額表示による売上高は8,401百万円（前年同期比11.5%減）となりました。利益面では、売上高の減少とコスト高の影響で営業損失は276百万円（前年同期は147百万円の営業利益）、経常損失は329百万円（前年同期は125百万円の経常利益）、訴訟関連損失19百万円、減損損失276百万円、法人税等を92百万円計上した結果、当期純損失は581百万円（前年同期は36百万円の当期純利益）となりました。

(後略)

【訂正後】

(前略)

これらの結果、当事業年度の経営成績は、売上高は7,494百万円（前年同期比11.6%減）、総額表示による売上高は8,401百万円（前年同期比11.5%減）となりました。利益面では、売上高の減少とコスト高の影響で営業損失は276百万円（前年同期は147百万円の営業利益）、経常損失は329百万円（前年同期は125百万円の経常利益）、訴訟関連損失19百万円、減損損失276百万円、法人税等を55百万円計上した結果、当期純損失は545百万円（前年同期は36百万円の当期純利益）となりました。

(後略)

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(資産)

(省略)

(負債)

当事業年度末の負債は 4,572 百万円となり、前事業年度末に比べ 54 百万円増加いたしました。

流動負債は 3,584 百万円となり、前事業年度末に比べ 202 百万円減少いたしました。これは主に、美容事業での新規ブランド展開に備え、短期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む。）が 193 百万円増加しましたが、決算月の仕入の減少の影響による買掛金 260 百万円、未払金 145 百万円の減少などによるものであります。

固定負債は 988 百万円となり、前事業年度末に比べ 256 百万円増加いたしました。これは主に、新規店舗の出店資金などで社債が 65 百万円増加したこと、増加運転資金の調達などで長期借入金が 116 百万円増加したこと、新店の出店に伴う資産除去債務 23 百万円、繰延税金負債 56 百万円の増加などによるものであります。

(純資産)

当事業年度末の純資産は 196 百万円となり、前事業年度末に比べ 589 百万円減少いたしました。これは主に、利益剰余金の配当 30 百万円、当期純損失 581 百万円を計上したこと、その他有価証券評価差額金が 25 百万円増加したことなどによるものであります。

これらの結果、自己資本比率は 4.1%（前事業年度末は 14.7%）となりました。

【訂正後】

(資産)

(省略)

(負債)

当事業年度末の負債は 4,536 百万円となり、前事業年度末に比べ 18 百万円増加いたしました。

流動負債は 3,584 百万円となり、前事業年度末に比べ 202 百万円減少いたしました。これは主に、美容事業での新規ブランド展開に備え、短期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む。）が 193 百万円増加した他、既存ブランド終息に備え、預り金が 200 百万円増加しましたが、決算月の仕入の減少の影響による買掛金 460 百万円、未払金 145 百万円の減少などによるものであります。

固定負債は 951 百万円となり、前事業年度末に比べ 220 百万円増加いたしました。これは主に、新規店舗の出店資金などで社債が 65 百万円増加したこと、増加運転資金の調達などで長期借入金が 116 百万円増加したこと、新店の出店に伴う資産除去債務 23 百万円、繰延税金負債 20 百万円の増加などによるものであります。

(純資産)

当事業年度末の純資産は 233 百万円となり、前事業年度末に比べ 552 百万円減少いたしました。これは主に、利益剰余金の配当 30 百万円、当期純損失 545 百万円を計上したこと、その他有価証券評価差額金が 25 百万円増加したことなどによるものであります。

これらの結果、自己資本比率は 4.8%（前事業年度末は 14.7%）となりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(前略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において営業活動の結果使用した資金は107百万円となりました。これは主に、期末の売上減少に伴う売上債権の減少が525百万円ありましたが、仕入債務 265 百万円、未払金 105 百万円の減少があり、また、減価償却費 78 百万円、関係会社清算益 135 百万円、減損損失 276 百万円の計上を含む税引前当期純損失 489 百万円の計上などによるものであります。

(中略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2021年 3月期	2022年 3月期	2023年 3月期	2024年 3月期	2025年 3月期
自己資本比率 (%)	14.1	—	—	—	<u>4.1</u>
時価ベースの 自己資本比率 (%)	44.6	—	—	—	30.8
(後略)					

【訂正後】

(前略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において営業活動の結果使用した資金は107百万円となりました。これは主に、期末の売上減少に伴う売上債権の減少が525百万円ありましたが、仕入債務 465 百万円、未払金 105 百万円の減少、預り金 200 百万円の増加があり、また、減価償却費 78 百万円、関係会社清算益 135 百万円、減損損失 276 百万円の計上を含む税引前当期純損失 489 百万円の計上などによるものであります。

(中略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2021年 3月期	2022年 3月期	2023年 3月期	2024年 3月期	2025年 3月期
自己資本比率 (%)	14.1	—	—	—	<u>4.8</u>
時価ベースの 自己資本比率 (%)	44.6	—	—	—	30.8
(後略)					

(4) 今後の見通し

【訂正前】

(前略)

これらにより、賃貸部門、外商部門を加えた2026年3月期の全社の売上高は7,630百万円（前年同期比1.8%増、総額表示による売上高は前年同期比1.9%増の8,560百万円）、営業利益は80百万円（前年同期は276百万円の営業損失）を見込んでおります。また、経常利益は24百万円（前年同期は329百万円の経常損失）、当期純利益は4百万円（前年同期は581百万円の当期純損失）を見込んでおります。

(後略)

【訂正後】

(前略)

これらにより、賃貸部門、外商部門を加えた2026年3月期の全社の売上高は7,630百万円（前年同期比1.8%増、総額表示による売上高は前年同期比1.9%増の8,560百万円）、営業利益は80百万円（前年同期は276百万円の営業損失）を見込んでおります。また、経常利益は24百万円（前年同期は329百万円の経常損失）、当期純利益は4百万円（前年同期は545百万円の当期純損失）を見込んでおります。

(後略)

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2024年3月20日)	当事業年度 (2025年3月20日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	17,482	7,574
買掛金	942,358	681,892
短期借入金	2,236,503	2,390,637
1年内償還予定の社債	40,000	70,000
1年内返済予定の長期借入金	93,657	133,228
リース債務	4,563	2,797
未払金	343,823	198,679
未払費用	23,948	37,104
未払法人税等	17,600	19,300
預り金	23,045	23,297
契約負債	22,296	15,957
資産除去債務	8,716	—
その他	12,593	4,051
流動負債合計	3,786,588	3,584,519
固定負債		
社債	120,000	185,000
長期借入金	205,089	321,103
リース債務	6,605	3,892
退職給付引当金	92,626	90,116
役員退職慰労引当金	109,800	109,800
長期未払金	51,494	52,309
長期預り保証金	29,980	29,980
資産除去債務	115,850	139,152
繰延税金負債	—	56,740
固定負債合計	731,445	988,094
負債合計	4,518,033	4,572,614
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,000	10,000
資本剰余金		
資本準備金	185,820	185,820
その他資本剰余金	318,557	318,557
資本剰余金合計	504,378	504,378
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	226,653	△385,729
利益剰余金合計	226,653	△385,729
自己株式	△5,046	△5,060
株主資本合計	735,985	123,588
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	44,450	70,334
評価・換算差額等合計	44,450	70,334
新株予約権	5,804	3,037
純資産合計	786,240	196,961
負債純資産合計	5,304,274	4,769,575

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2024年3月20日)	当事業年度 (2025年3月20日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	17,482	7,574
買掛金	942,358	481,892
短期借入金	2,236,503	2,390,637
1年内償還予定の社債	40,000	70,000
1年内返済予定の長期借入金	93,657	133,228
リース債務	4,563	2,797
未払金	343,823	198,679
未払費用	23,948	37,104
未払法人税等	17,600	19,300
預り金	23,045	223,297
契約負債	22,296	15,957
資産除去債務	8,716	—
その他	12,593	4,051
流動負債合計	3,786,588	3,584,519
固定負債		
社債	120,000	185,000
長期借入金	205,089	321,103
リース債務	6,605	3,892
退職給付引当金	92,626	90,116
役員退職慰労引当金	109,800	109,800
長期未払金	51,494	52,309
長期預り保証金	29,980	29,980
資産除去債務	115,850	139,152
繰延税金負債	—	20,295
固定負債合計	731,445	951,649
負債合計	4,518,033	4,536,169
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,000	10,000
資本剰余金		
資本準備金	185,820	185,820
その他資本剰余金	318,557	318,557
資本剰余金合計	504,378	504,378
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	226,653	△349,284
利益剰余金合計	226,653	△349,284
自己株式	△5,046	△5,060
株主資本合計	735,985	160,033
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	44,450	70,334
評価・換算差額等合計	44,450	70,334
新株予約権	5,804	3,037
純資産合計	786,240	233,406
負債純資産合計	5,304,274	4,769,575

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2023年3月21日 至 2024年3月20日)	当事業年度 (自 2024年3月21日 至 2025年3月20日)
売上高	8,480,303	7,494,389
売上原価	5,717,349	5,241,676
売上総利益	2,762,954	2,252,712
販売費及び一般管理費	2,615,895	2,529,496
営業利益又は営業損失(△)	147,058	△276,784
営業外収益		
受取利息	281	485
受取配当金	2,543	3,152
助成金収入	66,353	6,060
その他	1,496	4,592
営業外収益合計	70,674	14,291
営業外費用		
支払利息	45,890	51,463
社債利息	747	1,113
社債発行費	—	5,175
新株予約権発行費	1,928	—
為替差損	40,484	5,147
その他	3,237	3,979
営業外費用合計	92,287	66,878
経常利益又は経常損失(△)	125,446	△329,370
特別利益		
投資有価証券清算益	4,710	—
関係会社清算益	—	135,638
特別利益合計	4,710	135,638
特別損失		
固定資産除却損	32,071	—
訴訟関連損失	—	19,824
減損損失	34,090	276,069
特別損失合計	66,162	295,893
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	63,994	△489,626
法人税、住民税及び事業税	22,537	20,990
法人税等調整額	4,810	71,205
法人税等合計	27,347	92,195
当期純利益又は当期純損失(△)	36,646	△581,822

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2023年3月21日 至 2024年3月20日)	当事業年度 (自 2024年3月21日 至 2025年3月20日)
売上高	8,480,303	7,494,389
売上原価	5,717,349	5,241,676
売上総利益	2,762,954	2,252,712
販売費及び一般管理費	2,615,895	2,529,496
営業利益又は営業損失 (△)	147,058	△276,784
営業外収益		
受取利息	281	485
受取配当金	2,543	3,152
助成金収入	66,353	6,060
その他	1,496	4,592
営業外収益合計	70,674	14,291
営業外費用		
支払利息	45,890	51,463
社債利息	747	1,113
社債発行費	—	5,175
新株予約権発行費	1,928	—
為替差損	40,484	5,147
その他	3,237	3,979
営業外費用合計	92,287	66,878
経常利益又は経常損失 (△)	125,446	△329,370
特別利益		
投資有価証券清算益	4,710	—
関係会社清算益	—	135,638
特別利益合計	4,710	135,638
特別損失		
固定資産除却損	32,071	—
訴訟関連損失	—	19,824
減損損失	34,090	276,069
特別損失合計	66,162	295,893
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)	63,994	△489,626
法人税、住民税及び事業税	22,537	20,990
法人税等調整額	4,810	34,760
法人税等合計	27,347	55,750
当期純利益又は当期純損失 (△)	36,646	△545,377

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度（自 2024年3月21日 至 2025年3月20日）

(単位：千円)

	株主資本							自己株式	株主資本 合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		利益剰余金合 計		
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	その他利益剰 余金 繰越利益剰余 金				
当期首残高	10,000	185,820	318,557	504,378	226,653	226,653	△5,046	735,985	
当期変動額									
剰余金の配当					△30,560	△30,560		△30,560	
当期純損失 (△)					<u>△581,822</u>	<u>△581,822</u>		<u>△581,822</u>	
自己株式の取得							△13	△13	
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)									
当期変動額合計	—	—	—	—	<u>△612,383</u>	<u>△612,383</u>	△13	<u>△612,396</u>	
当期末残高	10,000	185,820	318,557	504,378	<u>△385,729</u>	<u>△385,729</u>	△5,060	<u>123,588</u>	

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
当期首残高	44,450	44,450	5,804	786,240
当期変動額				
剰余金の配当				△30,560
当期純損失 (△)				<u>△581,822</u>
自己株式の取得				△13
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	25,884	25,884	△2,766	23,117
当期変動額合計	25,884	25,884	△2,766	<u>△589,279</u>
当期末残高	70,334	70,334	3,037	<u>196,961</u>

【訂正後】

当事業年度（自 2024年3月21日 至 2025年3月20日）

（単位：千円）

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	10,000	185,820	318,557	504,378	226,653	226,653	△5,046	735,985
当期変動額								
剰余金の配当					△30,560	△30,560		△30,560
当期純損失（△）					<u>△545,377</u>	<u>△545,377</u>		<u>△545,377</u>
自己株式の取得							△13	△13
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	<u>△575,938</u>	<u>△575,938</u>	△13	<u>△575,951</u>
当期末残高	10,000	185,820	318,557	504,378	<u>△349,284</u>	<u>△349,284</u>	△5,060	<u>160,033</u>

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
当期首残高	44,450	44,450	5,804	786,240
当期変動額				
剰余金の配当				△30,560
当期純損失（△）				<u>△545,377</u>
自己株式の取得				△13
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	25,884	25,884	△2,766	23,117
当期変動額合計	25,884	25,884	△2,766	<u>△552,834</u>
当期末残高	70,334	70,334	3,037	<u>233,406</u>

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	当事業年度 (自 2024年3月21日 至 2025年3月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税引前当期純損失 (△)	△489,626
減価償却費	78,606
減損損失	276,069
助成金収入	△6,060
関係会社清算損益 (△は益)	△135,638
訴訟関連損失	19,824
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△2,509
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△2,644
受取利息及び受取配当金	△3,638
支払利息及び社債利息	52,576
売上債権の増減額 (△は増加)	525,931
棚卸資産の増減額 (△は増加)	13,415
預け金の増減額 (△は増加)	4,731
仕入債務の増減額 (△は減少)	△265,130
未払金の増減額 (△は減少)	△105,716
その他	15,625
小計	△24,183
利息及び配当金の受取額	3,600
利息の支払額	△52,467
訴訟関連損失の支払額	△19,824
助成金の受取額	4,741
法人税等の支払額	△19,290
営業活動によるキャッシュ・フロー	△107,424
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△217,344
無形固定資産の取得による支出	△5,719
差入保証金の差入による支出	△25,030
差入保証金の回収による収入	1,285
長期前払費用の取得による支出	△23,764
資産除去債務の履行による支出	△19,296
関係会社の清算による収入	145,638
投資活動によるキャッシュ・フロー	△144,232
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額 (△は減少)	154,134
長期借入れによる収入	283,190
長期借入金の返済による支出	△127,605
社債の発行による収入	150,000
社債の償還による支出	△55,000
リース債務の返済による支出	△4,479
割賦債務の返済による支出	△20,576
配当金の支払額	△30,387
その他	△2,780
財務活動によるキャッシュ・フロー	346,494
現金及び現金同等物に係る換算差額	4
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	94,841
現金及び現金同等物の期首残高	409,324
現金及び現金同等物の期末残高	504,166

【訂正後】

(単位：千円)

	当事業年度 (自 2024年3月21日 至 2025年3月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税引前当期純損失 (△)	△489,626
減価償却費	78,606
減損損失	276,069
助成金収入	△6,060
関係会社清算損益 (△は益)	△135,638
訴訟関連損失	19,824
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△2,509
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△2,644
受取利息及び受取配当金	△3,638
支払利息及び社債利息	52,576
売上債権の増減額 (△は増加)	525,931
棚卸資産の増減額 (△は増加)	13,415
預け金の増減額 (△は増加)	4,731
仕入債務の増減額 (△は減少)	△465,130
未払金の増減額 (△は減少)	△105,716
その他	215,625
小計	△24,183
利息及び配当金の受取額	3,600
利息の支払額	△52,467
訴訟関連損失の支払額	△19,824
助成金の受取額	4,741
法人税等の支払額	△19,290
営業活動によるキャッシュ・フロー	△107,424
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△217,344
無形固定資産の取得による支出	△5,719
差入保証金の差入による支出	△25,030
差入保証金の回収による収入	1,285
長期前払費用の取得による支出	△23,764
資産除去債務の履行による支出	△19,296
関係会社の清算による収入	145,638
投資活動によるキャッシュ・フロー	△144,232
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額 (△は減少)	154,134
長期借入れによる収入	283,190
長期借入金の返済による支出	△127,605
社債の発行による収入	150,000
社債の償還による支出	△55,000
リース債務の返済による支出	△4,479
割賦債務の返済による支出	△20,576
配当金の支払額	△30,387
その他	△2,780
財務活動によるキャッシュ・フロー	346,494
現金及び現金同等物に係る換算差額	4
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	94,841
現金及び現金同等物の期首残高	409,324
現金及び現金同等物の期末残高	504,166

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2023年3月21日 至 2024年3月20日)	当事業年度 (自 2024年3月21日 至 2025年3月20日)
1株当たり純資産額	383.06円	<u>95.18円</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 (△)	17.99円	<u>△285.58円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	16.64円	－円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (2024年3月20日)	当事業年度 (2025年3月20日)
純資産の部の合計額(千円)	786,240	<u>196,961</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	5,804	3,037
(うち新株予約権(千円))	(5,804)	(3,037)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	780,436	<u>193,923</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	2,037	2,037

2. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2023年3月21日 至 2024年3月20日)	当事業年度 (自 2024年3月21日 至 2025年3月20日)
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失		
当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	36,646	<u>△581,822</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	－	－
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失 (△)(千円)	36,646	<u>△581,822</u>
期中平均株式数(千株)	2,037	2,037
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(千円)	－	－
普通株式増加数(千株)	165	－
(うち新株予約権(千株))	(165)	(－)

【訂正後】

	前事業年度 (自 2023年3月21日 至 2024年3月20日)	当事業年度 (自 2024年3月21日 至 2025年3月20日)
1株当たり純資産額	383.06円	113.07円
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 (△)	17.99円	△267.69円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	16.64円	－円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (2024年3月20日)	当事業年度 (2025年3月20日)
純資産の部の合計額(千円)	786,240	233,406
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	5,804	3,037
(うち新株予約権(千円))	(5,804)	(3,037)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	780,436	230,368
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	2,037	2,037

2. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2023年3月21日 至 2024年3月20日)	当事業年度 (自 2024年3月21日 至 2025年3月20日)
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失		
当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	36,646	△545,377
普通株主に帰属しない金額(千円)	－	－
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失 (△)(千円)	36,646	△545,377
期中平均株式数(千株)	2,037	2,037
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(千円)	－	－
普通株式増加数(千株)	165	－
(うち新株予約権(千株))	(165)	(－)

以上